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3alTo TeHKoBU U barepu nmajy
ryceHuue?




Kako ce 3aKyuaBa eKkcep?
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[lpuTnCak
YBPCTUX TenNa



Koje Teno jaue nputmncka noanory?

APBEHO ON0OBHO
Téno Teno




Kako he Teno nputnckartu nognory
aKo ra o6opumo Ha 60UHy cTpaHy?
Jaue unu cnabuje?

ON0BHO
Téno




Mputucak (p)uspcrTnx Tena sasmncu oA
HOpPMaJIHe cuae NpuTncKamwa (F) n nospLumnHe
Ha Kojy Ta cuna genyje (5).
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Y KOm cmepy ce
NPEeHOCU NPUTUCAK?

cnabuju nputmcak MpuTUcaK uBpCcTUX
Tena ce NpeHocn y
cmepy Aejcrea cune.

jaum nputuUcak



JepnHuua mepe 3a NpUTUCAK:

N
[17] ""[Eij' m2 — ra

(nackan)

1kPa = 1000 Pa
1MPa = 1000000 Pa
1mPa = 0,001 Pa



MputUcak je ussepgeHa pusnyKa

BE/INMNHA
Ume O3HakKa JeanHuuya .CMMGOH Tun
jeanHuue
NPUTUCAK p nackan Pa CKanapHa




3aaauum:

1. Ko jaye nputmncKka noanory: TeHK mace 50t ca
nospLMHOM 06e ryceHunue 5 m? nnm skeHa
mace 50 kg Kapa Bac Harasu WTMKIOM

nospwwuHe 1em?? (G = 10 %)
2. Maca yyeHuKa je 50kg. NoBplwKHa jegHe
Herose natuke nsHocn 1dm?. Konuku je

MPUTUCAK KOjUM YYEHUK Aenyje Ha
XOPU30HTa/IHY NOAN0rY, aKo CTOjM: a) Ha

jeaHoj HO3K; 6) Ha obe Hore? (G = 10 %)



